



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2013 年 1 月 18 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

我已多次给你写信，提请国际社会主义关注组成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷的严峻局势。我在每封信件中——最近一封是 2013 年 1 月 15 日，都强调了我们对占领国以色列严重违反国际人道主义和人权法的行径，包括定居殖民运动的严重关切，这种行径和运动破坏了稳定的局势，破坏了和平的前景。

我们在每封信中都呼吁国际社会，特别是安全理事会，履行义务尊重并确保尊重国际法，采取必要措施迫使以色列停止战争罪，拯救和平前景。令人遗憾的是，虽然安全理事会已经就以下立场达成明确共识，但仍然无法打破僵局：以色列针对巴勒斯坦人民的政策和做法是非法的；以及应迫切推动两国方案并以此作为解决长达数十年之久的冲突的最为可行的办法。

因此，必须强调指出国际社会已经形成共识，即以色列的非法定居政策是实现巴勒斯坦和以色列在 1967 年前边界基础上在和平与安全中共处的两国解决办法远景的主要威胁，是可信的和平进程的主要障碍，也是动荡、紧张和互不信任的主要根源。现在，迫切需要在这一共识的基础上采取行动，以结束对巴勒斯坦人民的压迫和剥削，停止剥夺巴勒斯坦人民的权利，并迎来一个期待已久的和平与稳定的时代。

但是，以色列再次宣布计划在巴勒斯坦被占领土新建 198 个非法定居单位。这些紧随最近挑衅宣布打算建造数千个定居单位出台的计划，包括在 Al-Khalil



非法定居点“Kiryat Arba”建造 84 个单位以及在非法定居点“Efrat”建造 114 个单位，这些计划严重违反了各项法律准则，包括国际人道主义法、安全理事会决议以及路线图规定的冻结所有定居活动的义务。

今天，数百名巴勒斯坦人在被占领东耶路撒冷西北的 Beit Ikksa 再次集会，以和平和民众参与的方式对占领的非法殖民行径表示抵抗和反对，抗议以色列没收他们村庄的土地。在此之前，1 月 11 日民众在所谓的“E1”地区成立了 Bab Al-Shams 村，以非暴力方式抗议以色列在当地非法建立定居点计划，这个定居点将切断巴勒斯坦国相连的国土，并将使巴勒斯坦国无法生存。令人遗憾的是，以色列在强行驱赶和平示威者后继续阻挠巴勒斯坦人进入这一地区。尽管如此，Beit Ikksa 的示威者发扬 Bab Al-Shams 精神建立了一个帐篷村，并将帐篷村命名为 Al-Karamah(尊严)，抗议没收土地，抗议计划通过隔离墙圈地使这个村庄成为飞地。我在 1 月 11 日的信件中提出了这一严重问题。一名示威者在讲话中强调，抗议是要“向以色列和所有民主社会发出信息——我们应当受到人的待遇，我们要和平……我们希望过上一个没有检查站、隔离墙和定居点的生活”。今天，Qalqilya 地区的 Izbet Al-Tabib 村也举行了和平示威，抗议以色列计划拆除村内的一所学校。

在这方面，在这一期间内以色列坚持采取破坏巴勒斯坦人民财产的行动。1 月 14 日，以色列占领军拆除了地处 Al-Khalil 南部丘陵的四处巴勒斯坦人房屋（其中一处位于 Um Al-Khair 村，为巴勒斯坦难民 Shuab Hathaleen 所有，他中风后丧失了语言功能），造成八人，包括四名儿童流离失所。占领军还摧毁了 Shakia 地区牧民 Ziad Makhmari 的房屋以及 Waleed Saljbor 和 Mohammad Ali Issa Atayet 的房屋，造成 15 人在寒冷的冬天无家可归。

次日，1 月 15 日以色列占领军拆除了 Beit Hanina 北部地区 Nasser Rajabi 与妻子和六名子女居住的房屋。同一天，以色列占领军拆除了 Sur Baher 镇 71 岁 Aref Amera 的一处共有七户人家居住的两层楼房。1 月 17 日，占领军继续对 Bedouin 的家庭进行骚乱，破坏财产，拆除了约旦谷北部 Wadi Al-Maleh 12 个家庭拥有的包括住宅棚和牲畜棚在内的大约 70 处建筑。

同时，以色列定居者继续对巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦平民和财产实施恐怖和抢劫。1 月 13 日，7 岁儿童 Ali Jahalin 在被占领东耶路撒冷 Abu Dis 地区的上学路上被一名以色列定居者撞倒，造成重伤被送往医院。这种定居者撞倒巴勒斯坦儿童的行为层出不穷，许多巴勒斯坦家庭现在十分担心，不敢让儿童独自上学和放学回家。

在发生这起令人痛惜的事件后，1 月 15 日一批定居者在伯利恒东部 Tuqu 镇一个巴勒斯坦家庭所有的土地上建立非法定居点。他们在以色列士兵的保护下对这个家庭进行袭击，造成多人受伤，并迫使巴勒斯坦屋主离开自己的土地。在 1

月 16 日发生的类似挑衅行动中，以色列定居者开始在约旦谷北部非法定居点“Maskiyot”和纳布卢斯西北非法定居点“Elon Moreh”平整土地，准备扩建非法定居点。

1 月 17 日，以色列定居者拔掉了伯利恒西部 Hussan 村两个巴勒斯坦家庭的 95 棵橄榄树。在此之前，1 月 11 日他们拔掉了纳布卢斯附近 Qusra 村内的 200 多棵橄榄树。一如纳布卢斯地区的许多村庄，这个村子经常遭到来自附近非法定居点和所谓“前沿定居点”的极端定居者的暴力袭击。以色列政府继续让这些犯罪行为逍遥法外，使他们更加感到犯罪可以不受处罚，并加剧了他们这种无法无天的行为。

在国际社会继续见证以色列无情侵犯巴勒斯坦人民的人权和尊严之时，我们必须指出许多侵权行为已经构成战争罪，占领国以色列必须对这些罪行承担责任。如果不追究责任，控制这种非法行径的前景将依然遥遥无期，并将对实现和平与安全的目标带来严重后果。

巴勒斯坦领导人承诺继续走实现和平和两国解决办法的道路，同时回顾做出仅仅接受 22%具有历史意义的巴勒斯坦土地这一妥协的重要意义，我们做出这样的妥协是因为我们考虑到了本区域实现公正和平与稳定的国际愿景。因此，我们将继续呼吁国际社会，特别是安全理事会根据《联合国宪章》规定的义务，履行对这一愿景的承诺，并紧急采取具体行动，以确保尊重法治，包括联合国各项决议，扭转不断恶化的局势，并拯救两国解决办法以及和平的前景。

这封信件是 2000 年 9 月 28 日以来我们就巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷持续危机发出的 450 封信函的继续。这些信件涵盖 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2013 年 1 月 15 日 (A/ES-10/577-S/2012/23) 期间，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本纪录。占领国以色列必须对所有对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖行为和系统侵犯人权的行径承担责任，必须把犯罪行为绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)